

**Аналитическая справка  
по итогам участия обучающихся  
в федеральном проекте «Билет в будущее» в 2023-2024 учебном году.**

В 2023-2024 учебном году обучающиеся ГБОУ «СОШ№4 с.п. Нестеровское» участвовали в реализации федерального проекта, направленного на раннюю профориентацию обучающихся 8-10 классов «Билет в будущее».

Цель проекта: формирование осознанности и готовности к профессиональному самоопределению обучающихся.

Педагог-навигатор, Тибоева Мадина Руслановна прошла обучение по образовательной программе повышения квалификации «Методы и технологии профориентационной работы педагога-навигатора Всероссийского проекта «Билет в будущее». В рамках проекта проведены профориентационные уроки, онлайн-диагностика обучающихся и практические мероприятия (профпробы) для обучающихся 8-10 классов.

На 1 этапе проекта были проведены профориентационные уроки в очном формате в рамках внеурочной деятельности внедрённой единой модели профориентации «Россия — мои горизонты» — она же «Билет в будущее». Уроки проходили по четвергам первым уроком в 6-11 классах. Уроки были доступны для участников без регистрации на сайте. Всего в профориентационных уроках участие приняли 312 обучающихся 6-11 классов.

В остальных этапах проекта (онлайн-диагностика и профпробы) принимали участие обучающиеся 8-10 классов, зарегистрированные в закрытом контуре платформы – 59 человек: 8 класс-15 человек, 9 класс – 38, 10 класс – 6 обучающихся.

На 2 этапе проекта все участники прошли не менее 3 онлайн-диагностик:  
• «Понимаю себя» (диагностика ценностных ориентиров и жизненных установок);  
• «Как я выбираю профессию?» (диагностику готовности к выбору);  
• «Осознаю» (диагностика профессиональных склонностей).

Исходя из проведенного анализа участия обучающихся школы в указанном проекте в 2023-2024 учебном году, показатели по достижению указанных результатов выполнены 100%.

Все участники проекта, в личных кабинетах, получили результаты тестирования и рекомендации о профилях обучения, направлениях образования, склонностях, способностях и рекомендуемых профессиях.

Данные результаты тестирования и рекомендации для обучающихся необходимо использовать в дальнейшей работе по организационно-педагогическому сопровождению профессионального самоопределения обучающихся.

14 ноября 2023 года ученический и педагог- навигатор школы, в рамках программы "Билет в будущее" побывали с экскурсией на ПСК

РИ Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "пожарно-спасательный колледж".

Для ребят были проведены экскурсии по учебным мастерским, мастер-классы и профессиональные пробы по специальностям: «Конструирование, моделирование и технология изготовления изделий легкой промышленности» и «Пожарная безопасность».

Большое впечатление произвели на ребят мастер-класс и профессиональные пробы. Занятия были организовано таким образом, что учащиеся смогли не только посмотреть, но и попробовать себя в этих специальностях.

На мастер-классах ребята встретили выпускников нашей школы, которые в настоящее время успешно обучаются в колледже и являются хорошим примером для наших ребят.